

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 28. 8. sv. Avguštin, škof
ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel

**T: 29. 8. Mučeništvo Janeza
Krstnika**

ob 7.00: za + Terezijo Kovač

S: 30. 8. sv. Feliks, mučenec

ob 7.00: za + Marijo Kitek

ob 19.00 na Žabljeku: za + Mirana
Stupan – obl.

**Č: 31. 8. sv. Nikodem, Jezusov
učenc**

ob 19.00: za + Marijo in Ivana Mak

P: 1. 9. sv. Egidij (Tilen), opat
– prvi petek –

ob 18.00 v Kočnem: za + Rozalijo
Topolovec

ob 19.00: za + Franca in Marijo
Gumzej – obl.

S: 2. 9. sv. Marjeta, devica
– prva sobota –

ob 19.00: za + Franca Bukovec in
starše

**N: 3. 9. 22. nedelja med letom,
sv. Gregor Veliki, papež**

ob 7.00: za žive in rajne župljane
ob 9.30 v Laporju: za + Alojzijo

Kušar

ob 10.30 v Kočnem: za + Florijana,
Terezijo in Albina Leskovar ter +
Martino, Vilija Širec ter Sabino
Jagarinac

za + Karla in Marijo Majer
ter Franca in Terezijo Pirc

DOBRO JE VEDETI

Mislím, da je res dobro vedeti za bogastvo evharistične molitve, zato iz nje navajam glavne poudarke. Tokrat naglasimo vesoljnost molitve in povezanost s papežem in škofom.

V tretji evharistični molitvi mašnik takole prosi: "**Gospod, naš Bog, naj bo ta spravna daritev vsemu svetu v mir in zveličanje.**" Te besede usmerjajo naš duhovni pogled na vse štiri strani neba ter izražajo vesoljnost vsake svete maše, ki se kjerkoli opravlja po posvečenem duhovniku. Mi pa smo povabljeni, da se prošnji pridružimo.

V tej molitvi se vedno imenuje ime papeža in krajevnega škofa. To omenjanje ni najprej prošnja za pomoč njima pri odgovorni službi, ampak da daritev darujemo v edinosti z njima. V tem razdelku še družno prosimo, naj **Bog k sebi privede vse svoje razkropljene otroke.**

Nihče ni izključen in vsakdo je povabljen, da moli za Božjo pomoč slehernemu, da se zveliča.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 109, 27. avgust 2023, 21. nedelja med letom

leto III

VERSKI POGOVOR

Ljudje smo kot razumna bitja zmožni medsebojnega pogovora. V pogovoru si izmenjamo doživetja, posredujemo spoznanja, delimo razna doživetja ob dogodkih, ki nas zaznamujejo. Brez pogovarjanja si ne moremo predstavljati življenja, medsebojne povezanosti, posredovanja potrebnega znanja in sobivanja. Zelo dobro je, da ohranjamo in gojimo kulturen in spoštljiv pogovor drug z drugim.

Iz evangelija spoznamo, da je Jezus pogosto posredoval Božja sporočila poslušalcem preko pogovora. Na ta način je učencem pomagal, da so se dejavno vključili k razmišljanju in sprejemanju oznanila.



Današnji evangeljski odlomek nam posreduje primer Jezusovega pogovora z učenci z versko vsebino. Potekal je v Cezareji Filipovi in ga je sprožil sam Jezus, ko je svoje apostole vprašal: "Kaj pravijo ljudje, kdo je Sin človekov?" (Mt 16,13) Učenci naštevajo, kaj ljudje mislijo o Jezusu oziroma za koga ga imajo. Jezus pa je pogovor usmerjal tako, da oni povedo, kdo pa je zanje on, ki mu sledijo.

Najbrž tega vprašanja niso pričakovali, kar lahko spoznamo iz tega, da so odgovor prepustili samo Petru. Ta je v imenu vseh odgovoril: "Ti si Kristus, Sin živega Boga." (Mt 16,16) Jezus je pojasnil, da jim je pravilno spoznanje bilo podarjeno od Očeta. Spoznanje in Jezusovo pojasnilo, da je nebeški Oče dal Petru to spoznati, je osrednje sporočilo današnjega evangelija. Oboje pa se je zgodilo v pogovoru med apostoli in Gospodom, kar nas spodbuja, da razmišljamo prav o izmenjavi misli in spoznanj.

Zdi se, da resen in spoštljiv pogovor o veri v družini redkokdaj pride na vrsto. Okolje, v katerem živimo, veri ni naklonjeno, zato se pogovarjati o veri ni moderno, verska izobrazba o veri in cerkvenem življenju je skromna, o verskih doživetjih mnogi težko govorijo. Ta dejstva so razlog, da konstruktiven dialog na to temo redko steče.

Naravno pa bi bilo, da bi se tudi o verskih rečeh mogli sproščeno in dobronamerno pogovarjati. Vera je namreč dobrina, je tudi izraz naše kulture. Naravno bi bilo, da večkrat steče beseda tudi na to temo.

Za nas kristjane naj bo pogovor o veri stalnica. Pogovor o Bogu, o bogoslužju, o življenju občestva, o dobroti in o verski vzgoji nam nudi veliko dobrega. V njem se bogati naše spoznanje, izmenjavamo si svoja doživetja in izkušnje, razvozlammo nejasnosti in predsodke, se opogumljamo za dobra dela. Dobronameren pogovor nas vedno obogati.

Za učinkovito pogovarjanje o verskih temah se je potrebno vsaj nekoliko potruditi. Vendar je izmenjava naših misli in spoznanj toliko vredna, da se je dobro potruditi. Sicer pa ni treba, da se lotevamo globokih teoloških razprav, ampak si podelimo to, kar doživljamo, kaj smo dobrega prebrali in spodbudnega videli.

AKTUALNO

ZA VSTOP V VEROUČNO LETO

Začetek novega šolskega in veroučnega leta je za večino otrok in staršev povezan z novimi skrbmi in dolžnostmi. Brez dodatnih obveznosti ne gre, saj jih je potrebno sprejeti z vstopom v vsak delovni proces.

Določen napor nam osmisli dejstvo, da omenjeni ustanovi otroke pripravljata na uspešno in odgovorno življenje. To resničnost moramo sprejeti mladi, starši, učitelji in vzgojitelji ter vsi, ki pri tem pomagata. Naše zadolžitve pa so veliko lažje, če jih sprejmemo iz ljubezni do otrok in se med seboj podpiramo.

Tokrat želim povabiti vse verne starše, ki ste dali svoje otroke krstiti, da jih vključite v veroučno šolo in dejavno sodelujete pri posredovanju vere. Prosim vas, da otroke, zlasti začetnike, do 10. septembra vpišete v veroučno šolo.

OZNANILA

VPIS ZAČETNIKOV (v prvi in drugi razred) je možen vsak dan po sveti maši. Preko dneva ne morem zagotoviti prisotnosti v pisarni, ker so obveznosti v Kočnem in pri zdravniku.

Hvala za razumevanje.

V TEM TEDNU je zopet sveta maša tudi na Žabljeku v sredo ob 19. uri in v Kočnem v petek ob 18. uri.

V petek je prvi v mesecu in še god svetega Egidija, zato se spodobi, da je sveta maša tudi v Kočnem. Hkrati pa je to tudi del duhovne priprave na žegnanje, ki bo v nedeljo.

NEKOLIKO SPREMENJEN red bogoslužja bo na Egidijevo nedeljo.

V župnijski cerkvi bo druga maša ob 9.30, v Kočnem pa ob 10.30.

SLOVESNOST EGIDIJEVE NEDELJE bo ob 10.30 v Kočnem, kjer je cerkev posvečena imenovanemu svetniku.

- Ob 10.30 se začne procesija s SVETIM REŠNJIM TELESOM po vasi, kakor je običaj.
- Ob 11. uri je slovesna sveta maša z blagoslovom cerkvenih oken.

- Od 10. ure do svete maše bo priložnost za sveto spoved pri tujem spovedniku, kar zelo priporočam.

Slovesnost bo vodil p. Janko Gašparič, minorit.

Lepo vabljeni k praznovanju, zlasti k sveti maši v cerkev.

PRVI PETEK V MESECU je posvečen Srcu Jezusovemu. Upoštevajmo to in radi pridimo k bogoslužju in molitvi za družine.

OBISK BOLNIKOV IN OSTARELIH, ki doma prejemate svete zakramente, je na prvi petek v mesecu. Tudi tokrat bom rad posredoval svete skrivnosti.

PREDLAGANI URNIK VEROUKA je sledeči:

PRVI IN DRUGI RAZRED: v ponedeljek po pouku,
TRETJI RAZRED v torek po pouku,
ČETRTI RAZRED v četrtek po pouku,
PETI IN ŠESTI RAZRED v torek po pouku,
SEDMI RAZRED v ponedeljek po pouku,
OSMI IN DEVETI RAZRED v petek po pouku.
Veroučne ure se začnejo v ponedeljek, 11. septembra.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

28. 8. 2023 – 3. 9. 2023

PONEDELJEK: 28. 8. sv. Avguštin, škof	- ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel
TOREK: 29. 8. Mučeništvo Janeza Krstnika	- ob 7.00: za + Terezijo Kovač
SREDA: 30. 8. sv. Feliks, mučenec	- ob 7.00: za + Marijo Kitek - ob 19.00 na Žabljeku: za + Mirana Stupan – obl.
ČETRTEK: 31. 8. sv. Nikodem, Jezusov učenec	- ob 19.00: za + Marijo in Ivana Mak
PETEK: 1. 9. sv. Egidij (Tilen), opat – prvi petek –	- ob 18.00 v Kočnem: za + Rozalijo Topolovec - ob 19.00: za + Franca in Marijo Gumzej – obl.
SOBOTA: 2. 9. sv. Marjeta, devica – prva sobota –	- ob 19.00: za + Franca Bukovec in starše
NEDELJA: 3. 9. 22. nedelja med letom, sv. Gregor Veliki, papež	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 9.30 v Laporju: za + Alojzijo Kušar - ob 10.30 v Kočnem: za + Florijana, Terezijo in Albina Leskovar ter + Martino, Vilija Širec ter Sabino Jagarinac za + Karla in Marijo Majer ter Franca in Terezijo Pirc